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CBAهرگاه . 1   نه همواره درست است؟يكدام گز ⊃⊃

CABC. الف   ACCB .ب    −⊃− −⊂′− 

ACBC. ج   CAAB. د    −⊃− −⊂− 

xهرگاه . 2
exf
4xxgو  )(=2 ln)(   :برابر است با xgof)(آنگاه  =

 x8. د    x2. ج  xln8 .ب  x4. الف  

  ح است؟يكدام عبارت همواره صح. 3

05230332دو خط . الف   =−+=++ yxyx     .برهم منطبق هستند ,

065303106دو خط . ب   =−+=−+ yxyx   .نديبا هم مواز ,

01530135دو خط . ج   =−+=++ yxyx   .برهم عمودند ,

062302812دو خط . د   =−+=++ yxyx   .متقاطعند ,

  ح است؟يمقدار كالا باشد كدام مورد صح xمت و يش قينما yهرگاه . 4

02109معادله . الف   =−+ yx باشد  يعرضه م يش منحنينما.  

02109معادله . ب   =+− yx باشد  يعرضه م يش منحنينما.   

06معادله . ج   =−y باشد  يعرضه نم يش منحنينما. 

05معادله . د   =− yx باشد  يم تقاضا يش منحنينما.   

1122معادله  يقطب يمنحن. 5
22 =+ yx ديرا بدست آور.  
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1 يعرضه و تقاضا يها ينقطه تعادل منحن. 6
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  :برابر است با 168logمقدار. 7
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گرم  xبه وزن  يا ست نامهپنه يهز yاگر .ريال است 100ك گرم ياز  يرا كسيهر گرم  يك كشور براي يبرا ييست هواپنه يهز .17

  نه كدام است؟يباشد تابع هز
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عدد از  70تومان باشد  45ن كالا يمت ايشود و هرگاه ق ين كالا به بازار عرضه ميعدد از ا 60تومان باشد  40ك كالا يمت يهرگاه ق. 1

  .ديمعادله عرضه را بدست آور. شود يكالا به بازار عرضه م نيهم

  

  .دير را بدست آوريمشتق عبارات ز. 2

sin(cossin() الف   x  

x) ب  
x

ln  

3 .
2

2

dx

yd
0تابع  يرا برا 

43 =+ yxxy ديبدست آور.  

  

xtgyمم تابع ينيمم و ميماگز. 4
2

  .ديرا در صورت وجود بدست آور =2

    

2تابع تقاضا  يخاص يكالا يبرا. 5
5312 xxy =+7ن كالا برابر يا يابيد و بازاريلنه متوسط تويباشد و هز  يم =−− xyc 

  .ديمم سود انحصارگر را بدست آوريباشد ماگز يم


